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 علامات( 8)                                                      -( حلّ التمارين الآتية:1









 50

5

1
154.0 

 

 4
8

2
2:8

 

 
 

 )36(
3

1

3

2

 1.016
8

3

--------------------------------------------------------------------- 

 )علامة(                                      -إلى نتيجة التمرين: العدد الأقرب( أحط 2

 957.008.3 
 

1أ(  3ب(   22ج(   33د(    

--------------------------------------------------------------------- 

 )علامتان(                                كم في ثلاثة أيام. 66يريد سميح أن يقطع ( 3

2في اليوم الأول قطع سميح مسافة 

1
 كم. 2302طع كم، وفي اليوم الثاني ق 25

 في اليوم الثالث؟ بقي على سميح أن يقطعهاما هي المسافة التي 

 

 

 

_____________الجواب: 



 

niva-math.com                                           موقع نيفا للرياضيات للمرحلة الابتدائية 

3 

 )علامتان(                         كغم من الطحين لصنع الكعك. 13سعاد لدى ( يوجد 4

 عند سعاد. أكثر مماكغم  404ويوجد لدى أم خليل 

 تي عند أم خليل.كمية الطحين ال نصفأمّا سميرة لديها 

  (فسّر طريقة حلّك)     ؟ كم كغم من الطحين يوجد لدى الثلاثة معًا

 

--------------------------------------------------------------------- 

                                       علامات( 4)                             (بيّن طريقة حلّك)    -( حلّ التمارين الآتية:4

______005.05.315    (أ 

 

______13.08    (ب 

 

______4.13.0    (ج 

 

______9.06.3   د( 

 

______8.024   (هـ 

--------------------------------------------------------------------- 

3ديقة المدرسة إذا علمت أنَّ في ح كم وردة زُرعت( 6

1
 الوردات التي زُرِعت  

                                        )علامة(                                       (       بيّن طريقة حلّك)      ؟ 12في الحديقة هو 

 -:أحط الإجابة الصحيحة

 

 

24أ(  36ب(   14ج(   4د(    
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                                         )علامتان(                                                         -:العدد الناقص( جد 2

  45.2____:20   
 

 

--------------------------------------------------------------------- 

                                         )علامتان(                                       31.424( معطى العدد العشري 8

 أصغر من العدد المعطلى بـنحصل على عدد آخر  7مكان الـ  1إذا كتبنا 

 -:أحط الإجابة الصحيحة
 

10أ( 

5
 

 4( ب
100ج( 

5
 

43د(   

--------------------------------------------------------------------- 

                                         )علامتان(                                       شاقلًا. 33دفاتر حساب هو  13( ثمن 9

                                               إشرح دفتًرا من نفس النوع؟ 23كم ثمن  -أ
 

 _____________الجواب: 
  

  إشرحدفتًرا من نفس النوع؟  14كم ثمن  -ب
 

 _____________الجواب: 

--------------------------------------------------------------------- 

                                                                    )علامتان(                  4:3، هي دفتر الحسابإلى ثمن  قلم الرصاصن ثم( نسبة 13

 ؟الدفترسعر ، فكم يكون الدفترش"ج من ثمن  9 أكثر بـالقلم إذا كان ثمن 

 

 

 

 ____________الجواب: 

%____
4

3
%100 
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                                                                         )علامتان(                                                    -التمارين الآتية: حلّ( 11

  


 25

5
 أ)

 
 

 
 
 


4

1
:

2

1
 ب)6

--------------------------------------------------------------------- 

5طالبًا في دورات البلديّة.  123( يشترك 12

3
 كون في دورة المتاح..الطلاب يشتر 

                                         )علامتان(                                            في دورة المتاح.؟ لا يشترككم طالبًا 

 

 _____________الجواب: 

--------------------------------------------------------------------- 

                                         )علامتان(                                     و = أ >، <شارات حدى الإإضع  -أ( 13

2

1
2

5

2
                          ____ 

 

 ____________________________: اشرح كيف وضعت الإشارة -ب

_____________________________________________ 
--------------------------------------------------------------------- 

2 لبّسعُلبة الم( ثمن 14

1
 ش"ج. 1.43 قطعة الحلوىش"ج. وثمن  3

                                         )علامتان(         ؟للبائع دعاء دفعكم ت. قطع حلوى 3و  الملبّسعُلب  4 دعاء اشترت -أ

 

  

                                          

 )علامة(                      ؟كم يرجع لها البائعش"ج،  133دفعت دعاء للبائع  -ب

10

3
 

10

3
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 طالبًا منهم يتعلّمون في الص. الرابع. 12طالبًا.  43( في دورة الخط يشترك 14

 )علامة(            في الدورة هم من الص. الرابع؟ من الطلاب المشاركين نسبة مئويةأيّ 

 (                                              بيّن طريقة حلّك)

 

1443246

 

--------------------------------------------------------------------- 

 )علامة(                                                      -( ما هو العدد الناقص:16

04.0____4  

                                                       -:أحط الإجابة الصحيحة

 13 -ب 133 -أ
 

 301 -ج
100 -د

1
 

--------------------------------------------------------------------- 

اللوازم المدرسيّة لأبنائها بقيمة  فاتناشترت  (12
2

1
 )علامتان(               ش"ج. 120

 متساوية. ثلاثة أقساطش"ج نقدًا والباقي دفعته على  43دفعت للبائع 

                         (                      بيّن طريقة حلّك)                             ؟ما قيمة كل قسط

 
 

 ____________الجواب: 

--------------------------------------------------------------------- 

 )علامة(                        أكياس بالتساوي.  4كغم من السّماد على  42نوزّع ( 18

 ( كبيّن طريقة حلّ)        ؟م من السّماد يكون في كلّ كيسكغكم 
 

 

 ____________الجواب: 

 نحبّك 


